



# SPORT TEHETSÉGPROGRAM 2017 - 2018

KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI



ZSINÓRLABDA  
DIÁKOLIMPIA

VERSENYKIÍRÁS

<b>Verseny rendezője</b>	A FODISZ megbízásából a Fogyatékkal Élők Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetsége
<b>Szakmai megvalósító</b>	FÉKEMSZ
<b>Helyszín, időpont</b>	2800 Tatabánya, Éltes Mátyás EGYMI Általános Iskola, Szakiskola 2018. január 10. szerda 9 <sup>00</sup> óra
<b>Korosztályok (fiú – lány)</b>	III-IV. kcs. 2002-2005-ben születettek Csapatonként 10 fő /6 fő + 4 fő cserejátékos – 2 lánynak minimum szerepelni kell a csapatban/
<b>Kategóriák</b>	Tanulásban akadályozottak Értelmileg akadályozott
<b>Versenyszámok</b>	Csapat
<b>Igazolás, regisztráció</b>	A versenyzők, diák- és szabadidő sportolók regisztrációja a <a href="http://www.fodisz.hu">www.fodisz.hu</a> oldalon.
<b>Díjazás</b>	Az 1 - 3 helyezett éremben részesül.
<b>Továbbjutás</b>	A verseny továbbjutásos rendszerű. Az 1. helyezett csapat vesz részt a TANAK Diákolimpia Döntőjén. A 2. helyezett csapat részt vesz a TANAK Regionális Diákolimpia Döntőjén Budapesten / innen az 1. helyezett csapat bejut az Országos Diákolimpia Döntőbe./
<b>Nevezési határidő Nevezés</b>	2018. január 08. hétfő A versenyre nevezni kizárólag a FODISZ VESPA rendszerén keresztül kell!

<b>Költségek</b>	A versennyel kapcsolatos rendezési-díjazási költségeket a rendező biztosítja. Az utazási és egyéb költségek a résztvevőket terhelik.
<b>Étkezés</b>	Minden résztvevőnek hidegcsomagot biztosítunk.
<b>Egyéb</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kérünk minden csapatot, hogy a versenyzők TAJ kártyáját és diákigazolványát hozzák magukkal! A diákigazolványokat a versenyirodán jelentkezéskor szíveskedjenek bemutatni!</li><li>• A diákolimpián a versenyzők saját felszerelésüket használhatják, <b>követelmény a sportágnak megfelelő sportruházat.</b></li><li>• <b>Minden induló versenyzőnek érvényes orvosi (iskolaorvosi) igazolással kell rendelkeznie.</b></li><li>• A versenybírássággal kizárólag a csapatvezető tarthat kapcsolatot.</li><li>• Az elveszett értéktárgyakért, felszerelésért a rendezőség felelősséget nem vállal.</li><li>• A versenykiírásban a változtatás jogát fenntartjuk.</li></ul>

Mindenkinek sikeres versenyzést kívánunk.

Tata, 2017. december 11.

Árva János  
FÉKEMSZ versenyigazgató